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1 ОПИС ДИСЦИПЛІНИ 
 

Найменування показників  

Характеристика дисципліни 

очна форма здобуття 

вищої освіти 

заочна, дистанційна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість годин / кредитів – 120/4 обов’язкова  

Змістовий модуль – 1 Рік підготовки: 

Індивідуальне науково-дослідне 

завдання не передбачено 

1-й 1-й 

Семестр 

2-й 2-й 

Лекції 

10 год. 2 год. 

Загальна кількість  

тижневих годин для денної форми 

здобуття вищої освіти: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи – 6 

Практичні 

22 год. 4 год. 

Самостійна робота 

88 год. 114 год. 

Вид підсумкового контролю:  

залік (семестр 2) 
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2 АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Робоча програма навчальної дисципліни складається з одного змістовного модуля:  

Змістовий модуль 1. Методологія наукових досліджень у фінансах. 

Мета курсу: формування у здобувачів вищої освіти наукового світогляду і систематизованого 

комплексу знань шляхом опанування теоретико-методологічних основ сучасних наукових 

досліджень та особливостей науково-дослідної діяльності у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку; оволодіння здобувачами вищої освіти системою 

знань, вмінь і практичних навичок, необхідних для проведення наукових досліджень у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку задля виявлення актуальних 

проблем та визначення напрямів їх вирішення з використанням методів, технологій та 

інструментарію фінансової науки. 

Результати навчання: 

знати: теоретичні основи науки та методологічні основи дослідження; теоретичні засади та 

еволюцію фінансової науки; загальну методологію наукової творчості; методологію наукових 
досліджень у фінансах, банківській справі, страхуванні та фондовому ринку; організацію 

науково-дослідної діяльності у сфері фінансів; загальні методи наукових досліджень та 
спеціальні методи, прийоми і процедури наукових досліджень у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку; особливості організації науково-дослідної роботи 
здобувачів вищої освіти; структуру і логіку наукового дослідження; методи пошуку і обробки 

наукової інформації; теоретичні основи фундаментальних досліджень, методологію 
фундаментальних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку; теоретичні основи прикладних досліджень та їх роль  у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку; знати принципи підготовки та оприлюднення 
наукових результатів; загальні вимоги щодо підготовки, оформлення і захисту дисертаційної 

роботи; етику і психологію наукової діяльності; принципи академічної доброчесності; 
вміти: застосовувати спеціальні методи, прийоми, технології і процедури в процесі 

здійснення наукових досліджень, апробації результатів і впровадження їх на практиці; 
генерувати нові ідеї, проводити фундаментальні і прикладні дослідження у сфері фінансів;  

здатен продемонструвати: розуміння загальних закономірностей та логічну послідовність 
процесів наукового дослідження; володіння понятійним апаратом, методикою виконання та 

оформлення науково-дослідної роботи; навички організації та проведення наукового пошуку, 

вміння усно та письмово представляти результати власних наукових досліджень, вміння 
обґрунтовувати практичну значущість і наукову новизну отриманих результатів; володіння 

сучасними методами і методиками збору, оброблення та аналізу інформації; розвиток творчого 
мислення; сприйняття ідеалів, психологічних особливостей, етичних норм наукового пізнання; 

володіти навичками: роботи з науковими джерелами, розробки програми і планування 

власного наукового дослідження; володіння навичками формулювання та спростовувати 

гіпотезу, визначати тенденції розвитку об’єктів дослідження. 

самостійно вирішувати: переводити наукові знання у площину практичного вирішення 

наявних проблем; оформлювати наукові результати згідно з чинними правилами і нормами. 
Програмні результати навчання:  

ІК. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної 

та/або дослідницько-інноваційної діяльності, застосовувати методологію наукової та 

педагогічної діяльності, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 5. Здатність проводити дослідження, спираючись на філософський базис науки та 

системний науковий світогляд, дотримуючись принципів академічної доброчесності, 

професійної етики та загальнокультурного кругозору. 

ФК 1. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, 

а також дотичних до неї міждисциплінарних напрямах, спираючись на принципи академічної 

доброчесності та дотримання прав інтелектуальної власності. 
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ФК 4. Здатність застосовувати інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи для 

обґрунтування, підтвердження чи спростування гіпотез та визначення тенденцій розвитку 

об’єктів дослідження у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ФК 5. Здатність до застосування сучасної методології, методів та інструментів наукової 

(творчої) діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

ПРН 1. Глибоко розуміти загальні принципи та методологію наукових досліджень та 

застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 

ПРН 2. Мати концептуальні та методологічні знання з фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку і на межі предметних галузей, а також демонструвати 

дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій в умовах трансформації національної та світової фінансової системи. 

ПРН 3. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні докази, зокрема, результати аналізу наукової фахової літератури,  статистичні, 

аналітичні дані та інформацію з офіційних джерел. 

ПРН 8. Вміти виконувати оригінальні дослідження в сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку та міждисциплінарних напрямах, та кваліфіковано 

відображати їх результати у наукових публікаціях. 

Необхідні передумови: ступень магістра. 

Види навчальних занять: лекція, практичне, консультація. 

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний; дослідницький. 

Методи контролю: усний, письмовий, тестовий. 

Форма підсумкового контролю: залік (семестр 2). 

Засоби діагностики успішності навчання: завдання для практичних робіт, питання для 

поточного і підсумкового контролю, тести. 

Мова навчання: українська. 

 

3 ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема1: Фінансова наука як система знань і як процес їх здобуття 

Поняття науки як особливої форми пізнання. Методологія науки та її роль у формуванні 

наукового пізнання. Функції науки: пізнавальна, критична, практична. Значення науки для 

розвитку суспільства, економіки та управлінської практики. Мета науки, її об’єкт та предмет 

дослідження, основні завдання. Основні елементи науки як системи знань: наукові ідеї, 

гіпотези,  теорії, факти, поняття, категорії, закономірності. Розвиток науки як процес 

накопичення, систематизації та трансформації знань. Фінанси як самостійна галузь наукового 

знання. Об’єкт і предмет фінансової науки. Методологія фінансової науки за рівнями: 

філософський, загальнонауковий, конкретно-науковий, методичний. Наукові підходи 

фінансової науки: позитивістський, нормативний, поведінковий, системний, емпіричний. 

Методи фінансових досліджень для аналізу фінансових процесів і явищ у різних економічних 

системах. Еволюція фінансової науки: історичний розвиток концепцій від класичних до 

сучасних, вплив економічних і соціальних факторів. Сучасний стан фінансової науки, 

тенденції та перспективи розвитку.  

 

Тема 2. Методологія наукових досліджень у фінансах, банківської справі, 

страхуванні та фондовому ринку 

Концептуальне розмежування категорій «метод», «методологія» та «методика» у 

структурі наукового пізнання. Взаємозв’язок методології і методів у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. Роль методики у практичних фінансових дослідженнях. 

Класифікація методів наукових досліджень у фінансах, банківської справі, страхуванні та 

фондовому ринку. Основні групи методів: загальнонаукові, емпіричні, логічні, спеціальні 

фінансові методи. Принципи побудови класифікацій методів. Взаємозалежність методів 

дослідження та рівнів наукової системи. Системний підхід як методологічна основа 
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дослідження складних фінансових систем. Поняття системного підходу. Структурно-

функціональні елементи системного підходу. Етапи реалізації системного підходу.  

Застосування системного підходу для моделювання фінансових потоків, оцінки ризиків і 

прогнозування розвитку фінансових явищ. Взаємозв’язок системного підходу з іншими 

науковими методами та підходами. Сучасні методи досліджень у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку. 

 

Тема 3. Організація науково-дослідної діяльності у сфері фінансів 

Організаційні основи наукових досліджень в Україні.  Суб’єкти і об’єкти фінансових 

досліджень. Форми організації фінансових досліджень: фундаментальні та прикладні проєкти, 

експериментальні тощо. Структура, логіка та стадії наукового дослідження. Етапи наукового 

дослідження: організаційний, дослідний, етап узагальнення, апробації і реалізації результатів 

дослідження. Гіпотези в науковому фінансовому дослідженні. Процес формування гіпотези. 

Вимоги до гіпотези: логічна обґрунтованість, відповідність предмету фінансового 

дослідження, наукова перевірка та узгодженість із попередніми знаннями. Моніторинг стану 

обраної проблеми. Вибір теми наукового дослідження.  Формування структурних елементів 

наукового дослідження. Визначення мети дослідження, формулювання наукових завдань, 

виділення об’єкта і предмета дослідження. Формулювання новизни наукового дослідження. 

Порядок складання плану наукової роботи. 

. 

Тема 4. Інформаційні джерела у фінансових дослідженнях 

Інформація у наукових дослідженнях. Поняття інформації та наукової інформації. 

Ознаки та значення наукової інформації. Основні джерела наукової інформації. Принципи 

збору та опрацювання інформації. Первинна та вторинна інформація. Роль та значення даних 

у фінансових дослідженнях. Принципи роботи з даними: відтворюваність, прозорість, 

трасованість. Типи фінансових даних: панельні, часові ряди, крос-секційні, high-frequency. 

Джерела фінансових даних: первинні (опитування, інтерв’ю, експерименти, польові 

спостереження), вторинні (статистичні портали, фінансова звітність, крипто-API), 

макроекономічні (НБУ, Держстат, IMF, World Bank), мікроекономічні (баланси, звіти 

компаній, дані ринків). Інформаційні технології та цифрові інструменти у фінансових 

дослідженнях. Відкриті дані у сфері публічних фінансів. Основні види відкритих фінансових 

даних: бюджети, доходи, витрати, борг, контракти, фінансова діяльність, субнаціональні дані. 

Інструменти візуалізації та аналітики відкритих даних. Українські приклади відкритих даних: 

платформа «Є-data», spending.gov.ua, openbudget.gov.ua, BOOST, IFIs projects. Механізм 

доступу до даних та використання їх у наукових і практичних дослідженнях. 

 

Тема 5: Виконання фундаментальних наукових досліджень у сфері фінансів, 

банківської справі, страхуванні та фондовому ринку 

Поняття фундаментальних досліджень у фінансах; відмінність від прикладних 

досліджень. Цілі фундаментальних досліджень: розкриття закономірностей фінансових 

систем, створення наукових моделей, формування гіпотез. Завдання: системний аналіз 

фінансових процесів, визначення взаємозв’язків, формування теоретичної бази для 

практичних рекомендацій. Методологія фундаментальних досліджень у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. Основні наукові підходи: системний, 

структурно-функціональний, історичний, інституційний. Загальнонаукові та теоретико-

логічні методи: аналіз, синтез, індукція, дедукція, абстрагування, узагальнення. Використання 

комплексного методологічного підходу для формування теоретичних моделей фінансових 

явищ. Експериментальні дослідження у сфері фінансів сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. Роль експерименту у фундаментальній фінансовій науці: 

перевірка гіпотез, встановлення причинно-наслідкових зв’язків. Типи експериментів: 

лабораторні, польові, природні та квазіексперименти. Визначення об’єктивних 

закономірностей фінансових явищ. Теоретичні засади виявлення закономірностей. Етапи 

виявлення закономірностей: формулювання проблеми, аналіз джерел, формування гіпотези, 

емпірична перевірка, узагальнення результатів. Критерії наукової достовірності. Рівні прояву 
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закономірностей: макро-, мезо- та мікрорівні. Роль моделювання та кількісного аналізу для 

формалізації фінансових процесів. Наукове та практичне значення: обґрунтування фінансових 

політик, розвиток теоретичних концепцій. 

 

Тема 6. Виконання прикладних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської 

справі, страхуванні та фондовому ринку 

Сутність прикладних наукових досліджень у фінансах. Основні характеристики: 

практична спрямованість, орієнтація на результат, поєднання теорії та практики, врахування 

реальних умов. Роль прикладних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування 

та фондового ринку. Методологія: поєднання теорії та емпіричного аналізу, використання 

фінансового аналізу, моделювання, прогнозування та оцінки ризиків. Анкетне дослідження. 

Кейс-дослідження. Якісний аналіз: поняття, методи та використання для інтерпретації 

фінансових процесів, поведінки економічних агентів та управлінських рішень.  Кількісний 

аналіз: Поняття, методи, роль описової та пояснювальної статистики, використання 

комп’ютерних програм  для аналізу фінансових даних, застосування у фінансових 

дослідженнях: оцінка ефективності, прогнозування, тестування гіпотез. 

 

Тема 7. Оформлення та оприлюднення наукових результатів  

Формулювання висновків та оцінка наукових результатів. Поняття висновків у 

науковій роботі.  Структура висновків і їхня логічна взаємозв’язок із дослідженням. Додатки: 

роль і призначення у науковій роботі. Критерії ефективності фундаментальних та прикладних 

досліджень. Публікаційні, економічні, науково-технічні та соціальні критерії оцінки. Етапи 

впровадження наукових результатів у практику та навчальний процес. Види наукових 

публікацій. Монографії: наукові та практичні, структура, обов’язкові елементи. Наукові 

статті: структура, обсяг, оформлення, анотації. Автореферати, препринти, тези доповідей, 

збірники наукових праць. Вимоги до видавничого оформлення: вихідні та випускні дані, 

бібліографічні посилання. Значення наукометрії для оцінки наукової діяльності. Основні 

наукометричні бази та їх використання: Scopus, Web of Science, Google Scholar. Показники 

цитованості та індекси впливу журналів. Поняття апробації і її роль у науковому процесі. 

Форми апробації: конференції, семінари, симпозіуми, обговорення на кафедрі. Етапи 

дослідно-виробничої та серійної реалізації наукових результатів. Практичне значення 

апробації для підвищення ефективності досліджень. Інноваційна діяльність та інтелектуальна 

власність. Інновації в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

Дотримання прав інтелектуальної власності. 

 

Тема 8. Узагальнення результатів дослідження і підготовка дисертації 

 Узагальнення результатів дослідження. Вимоги до складання та зміст звіту про НДР. 

Загальна характеристика дисертації. Види дисертацій. Основні вимоги, що висуваються до 

кандидатських дисертацій. Оформлення структурних елементів дисертації. Анотація. Зміст. 

Основна частина. Висновки. бібліографічний опис списку використаних джерел. Додатки. 

Мова і стилістика наукового тексту. Академічна доброчесність та професійна етика вченого.  

Присудження ступеня доктора філософії. 

 

 

Структура навчальної дисципліни 

№ 

теми 

Назва теми  

лекції, практичного, лабораторного, семінарського, 

індивідуального заняття 

Кількість годин за формами 

здобуття вищої освіти: 

Очна, вечірня Заочна  

Змістовий модуль 1. Методологія наукових досліджень у  

фінансах 
120 

1 

Тема: Фінансова наука як система знань і як процес 

їх здобуття 
15 15 

Лекція 1. Фінансова наука як система знань і як процес їх 

здобуття 
1 - 



8 

 

Практичне заняття 1. Опанування загальними 

принципами та методологією наукових досліджень у 

сфері фінансах, банківської справи, страхування та 

фондового ринку 

2 - 

Самостійна робота. Фінансова наука як система знань і 

як процес їх здобуття. Підготовка до наукової діяльності 
12 15 

2 

Тема: Методологія наукових досліджень у фінансах, 

банківської справі, страхуванні та фондовому ринку 
15 15 

Лекція 2. Система методів наукових досліджень у 

фінансовій науці 
1 - 

Практичне заняття 2. Методологія наукових досліджень 

у фінансах, банківської справі, страхуванні та фондовому 

ринку  

2 - 

Самостійна робота. Методологічні основи досліджень у 

сфері фінансах, банківської справі, страхуванні та 

фондовому ринку. Підготовка до проведення власних 

досліджень. 

12 15 

3 

Тема: Організація науково-дослідницької діяльності 

у сфері фінансів 
15 15 

Лекція 3. Організація науково-дослідницької діяльності 

у сфері фінансів 
1 - 

Практичне заняття 3. Організація науково-дослідницької 

діяльності у сфері фінансів 
4 - 

 

Самостійна робота. Організація науково-дослідницької 

діяльності у сфері фінансів. Підготовка до проведення 

власних досліджень. 

10 15 

4 

Тема: інформаційні джерела у фінансових 

дослідженнях 
15 15 

Лекція 4. Інформаційні джерела у фінансових 

дослідженнях 
1 - 

Практичне заняття 4. Аналіз наукової фахової літератури 

і статистичних даних 
2 - 

Самостійна робота. Підготовка до роботи з офіційними 

джерелами інформації. 
12 15 

5 

Тема: Виконання фундаментальних наукових 

досліджень у сфері фінансів, банківської справі, 

страхуванні та фондовому ринку 

15 15 

Лекція 5. Виконання фундаментальних наукових 

досліджень у сфері фінансів, банківської справі, 

страхуванні та фондовому ринку 

2 2 

Практичне заняття 5. Опанування методами 

фундаментальних наукових досліджень. 
4 - 

Самостійна робота. Підготовка до проведення 

фундаментальних досліджень 
9 13 

6 

Тема: Виконання фундаментальних наукових 

досліджень у сфері фінансів, банківської справі, 

страхуванні та фондовому ринку 

15 15 

Лекція 6. Виконання фундаментальних наукових 

досліджень у сфері фінансів, банківської справі, 

страхуванні та фондовому ринку 

2 - 

Практичне заняття 6. Опанування методами прикладних 

наукових досліджень. 
4 2 

Самостійна робота. Підготовка до проведення 

прикладних наукових досліджень 
9 13 
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7 Тема: Оформлення та оприлюднення наукових 

результатів 

15 15 

Лекція 7. Оформлення та оприлюднення наукових 

результатів  

1 - 

Практичне заняття 7. Оформлення та оприлюднення 

наукових результатів 

2 2 

Самостійна робота. Підготовка наукової публікації 12 13 

8 

Тема: Узагальнення результатів дослідження і 

підготовка дисертації 
15 15 

Лекція 8. Узагальнення результатів дослідження і 

підготовка дисертації 
1 - 

Практична робота 8. Узагальнення результатів 

дослідження і підготовка дисертації 
2 - 

Самостійна робота Підготовка до захисту дисертації 12 15 

Разом з дисципліни 120 

 

 

4 ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ 

(не передбачено навчальним планом) 

 

5 ОЦІНЮВАННЯ 

5.1 Розподіл балів з дисципліни, які отримують здобувачі вищої освіти 

Поточне оцінювання та самостійна робота 

 

Презентація 
МК Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 100 
 

5.2 Розподіл балів за видами робіт  

Види робіт, що 

оцінюються в балах 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Усього 

Поточний контроль: 

Виступ на 

практичному занятті 
5 5 5 5 5 5 5 5 40 

Розрахункові / 

аналітичні та 

дослідницькі 

завдання  

5 5 5 5 5 5 5 5 40 

 

 

5.3 Критерії оцінювання  

Поточного контролю:  

1. Виступ на практичному занятті, максимум 40 бали (5 балів за тему): здатність формулювати 

науково обґрунтовані судження з урахуванням специфіки теми; логічна структурованість 

викладеного матеріалу; глибина аналітичного осмислення проблематики; коректне 

використання фахової термінології та сучасного наукового інструментарію; участь у 

професійній дискусії.  

2. Розрахункові / аналітичні та дослідницькі завдання, максимум 40 балів (5 балів за тему): 

застосування релевантних наукових методів і підходів для розв’язання поставленого завдання; 

академічна аргументованість аналітичних висновків; узгодженість інтерпретації результатів з 

метою дослідження; належне оформлення роботи з дотриманням вимог академічної 

доброчесності.  

Презентація 10 10 

Модульний контроль 

(МК) 
10 10 

Всього з дисципліни 100 
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3. Презентація: презентація власного наукового дослідження, максимум 10 балів: чітке мети 

та завдань дослідження; обґрунтованість актуальності та наукової новизни; застосування 

релевантних методів дослідження; структурованість та наочність матеріалу  коректне 

використання наукової термінології та джерел; здатність аргументовано відповідати на 

запитання; дотримання норм академічної доброчесності та оформлення презентації. 

4. Модульний контроль: тестування містить 10 тестових завдань. За кожну правильну 

відповідь нараховується 1 бала. Максимальна кількість балів за модульне тестування — 10 

балів. Тестування проводиться в модульному середовищі освітнього процесу КНУТД. 
 

Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального матеріалу 
Оцінка за національною 
шкалою для екзамену, 

КП, КР / заліку 

Оцінка за 
шкалою 
КНУТД 

Оцінка за 
шкалою 

ECTS 
Пояснення 

Відмінно /  
зараховано 

90-100 А 
Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю 
помилок) 

Добре /  
зараховано 

82-89 В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

74-81 С 
Добре 

(в загальному вірне виконання 
з певною кількістю суттєвих помилок) 

Задовільно / 
зараховано 

64-73 D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-63 Е 
Достатньо 

(виконання відповідає мінімальним критеріям) 

Незадовільно /  
не зараховано 

35-59 FX 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

0-34 F 
Незадовільно 

(з обов’язковим повторним вивченням дисципліни) 

 

6 ПОЛІТИКА КУРСУ 

6.1. Дотримання академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти зобов’язані 

дотримуватись принципів академічної доброчесності, а саме:  

- самостійно виконувати всі види завдань, передбачені робочою програмою навчальної 

дисципліни (практичні, аналітичні, розрахункові, тестові, модульні тощо);  

- обов’язково посилатися на використані джерела у разі використання ідей, тверджень, 

статистичних даних, цитат;  

- дотримуватися чинного законодавства про авторське право і суміжні права;  

- надавати достовірну інформацію про результати власної навчальної або наукової 

діяльності, використані методики, джерела інформації тощо.  

У разі виявлення порушень академічної доброчесності (зокрема плагіату, списування, 

використання штучного інтелекту без дозволу, фальсифікації даних тощо), робота 

повертається на доопрацювання, а після повторної перевірки оцінюється на рівні мінімально 

допустимого бала (не вище 50% від максимально можливого).  

6.2. Для отримання позитивної оцінки з дисципліни необхідно отримати мінімальну 

кількість балів за кожну роботу (тему), презентацію і модульний контроль, який проводиться 

у формі тестування.  

6.3. У разі несвоєчасного виконання робіт здобувачем вищої освіти, він направляється 

на перездачу.  

6.4. Перенесення терміну здачі робіт/перездача:  

- з поважних причин (документально підтверджений лікарняний; академічна 

мобільність; форс-мажорні обставини, підтверджені відповідною заявою і документами тощо) 

– робота оцінюється відповідно до рівня виконання;  

- без поважних причин – робота оцінюється за мінімальними балами.  

6.5. При виявленні плагіату робота повертається на доопрацювання, і потім повторно 

оцінюється за мінімальними балами.  
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6.6. У випадку пропуску занять: 

 - з поважних причин (документально підтверджений лікарняний; академічна 

мобільність; форс-мажорні обставини, підтверджені відповідною заявою і документами 

тощо), здобувач вищої освіти здає завдання і роботи протягом семестру або в кінці семестру;  

- без поважних причин – направлення на перездачу.  

6.7. Здобувач має право на оскарження оцінювання і захист прав та інтересів через 

забезпечення уникнення суб’єктивності та уникнення суперечностей в процесах оцінювання 

результатів навчання. В оскарженні відмовляють у випадках відсутності на екзамені без 

поважної причини.  

6.8. Допускається визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті (до 

10 балів або визнання результатів навчання з використанням коефіцієнта (0,1) від загальної 

кількості годин, вказаних у сертифікаті чи в іншому документі). 

 

7 МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

1. Конспект лекцій (електронна версія в модульному середовищі освітнього 

процесу КНУТД). 2025 р. 

2. Методичні рекомендації для самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

денної та заочної форми навчання (електронна версія в модульному середовищі 

освітнього процесу КНУТД). 2025 р. 

3. Методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Методологічні та 

прикладні аспекти стратегічного фінансового менеджменту» для здобувачів вищої освіти 

денної та заочної форми навчання (електронна версія в модульному середовищі  

освітнього процесу КНУТД). 2025 р. 

4. Методичні рекомендації до виконання контрольних робіт для здобувачів вищої 

освіти заочної форми навчання (електронна версія в модульному середовищі освітнього 

процесу КНУТД). 2025 р. 

 

8 РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Бхаттачерджи А., Ситник Н. Методологія та організація наукових досліджень: 
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Харків : ФОП Лібуркіна Л. М., 2023, 172 с. 
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Університетська думка, 2024. 632 с. 

15. Дропа Я. Б. Фінансовий аналіз : навч. Посібник. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 
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ресурс] : практикум : навч. посіб. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2024. 51 с. 
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